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三管新考题制图新题库
在机械制图中，图框线必须用_____A___画出，图样绘制________。
A．粗实线/必须在图框内部
B．粗实线/可以在图框外部
C．细实线/必须在图框内部
D．细实线/可以在图框外部
下列可以作为图样线性尺寸的是___C_____。
Ⅰ．直线长度；Ⅱ．圆的直径；Ⅲ．弧度；Ⅳ．公差。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ   B．Ⅰ   C．Ⅰ+Ⅱ    D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
在视图中，细实线的宽度约为粗实线宽度的___B_____。
A．1/3   B．1/2   C．1/4   D．1/5

国家标准《机械制图》规定了各种图线的宽度，如果粗实线宽度为b（0.25～2mm间选择），则细实线、细点画线、细虚线的宽度为____C____。
A．b   B．b/3   C．b/2     D．b/4

在____A____中所得到的投影总要比实物大。在机械制图中使用最广泛的是________。
A．中心投影法/正投影法     B．中心投影法/中心投影法
C．正投影法/中心投影法     D．正投影法/正投影法
工程上常用的表达物体的投影法有___C_____。
Ⅰ．中心投影法；Ⅱ．平行投影法；Ⅲ．斜投影法。
A．Ⅰ     B．Ⅱ     C．Ⅰ+Ⅱ    D．Ⅱ+Ⅲ
当直线段与投影面___B_____时，则其在投影面上的投影长度较真实长度要短，这种投影的基本性质叫________。
A．平行/收缩性     B．倾斜/收缩性   C．平行/真实性   D．倾斜/真实性
国家标准规定，___C_____应采用正投影法绘制，并优先采用第一角画法。
A．工程图样   B．主视图   C．机械图样   D．俯视图
国家标准规定，____B____应采用________投影法绘制，并优先采用第一角画法。
A．工程图样/正   B．机械图样/正   C．工程图样/斜   D．机械图样/斜
在三投影面体系中，投影面分别为____A____、________和________投影面。
A．正立/水平/侧立  B．正平/水平/侧平 C．正垂/水平/侧垂 D．正平/铅垂/侧平
在三视图中，每个视图能反映投影体__B______的尺寸。
A．一个方向   B．两个方向   C．三个方向   D．四个方向
确定空间点的位置，需要该点的___B_____面投影。
A．一     B．二    C．三    D．一或二
确定空间直线的位置，需要该直线的____B____面投影。
A．一   B．二    C．三   D．一或二
在俯视图和左视图中，靠近主视图的一侧是物体的__B______。
A．前面
B．后面
C．左面
D．上面
在三视图中，物体的后面对应于左视图的____C____。
A．上方
B．下方
C．左侧
D．右侧
对三视图中的主视图而言，下列说法错误的是____C____。
Ⅰ．尺寸上反映了物体的长度和高度；Ⅱ．方位上反映了物体的左右和前后；Ⅲ．通常反映了物体的主要特征；Ⅳ．主视图是物体的H面投影。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ
C．Ⅱ+Ⅳ
D．Ⅲ
对三视图中的左视图而言，下列说法错误的是____D____。
Ⅰ．尺寸上反映了物体的高度和宽度；Ⅱ．方位上反映了物体的上下和前后；Ⅲ．反映了物体的主要特征；Ⅳ．左视图是H面投影。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ
C．Ⅱ
D．Ⅲ+Ⅳ
在三视图中，若正四棱柱的前棱面平行于正立面，顶面平行于水平面，则其左侧棱面在正立投影面上的投影_____C___。
A．反映实形
B．积聚成横线
C．积聚成竖线
D．为缩小的类似形
若轴线为铅垂线的正六棱柱的顶面为水平面，一个棱面为正平面，则其他棱面的投影可能____B____。
A．在正立投影面积聚成竖线
B．在正立投影面为缩小的类似形
C．在正立投影面积聚成横线
D．在水平投影面积聚成竖线
若正四棱台的底面为水平面，一个棱面为侧垂面，则其他棱面不可能___C_____。
A．在主视图为直线
B．在左视图为直线
C．在俯视图为直线
D．在左视图为缩小的类似形
母线为直线，可以形成的回转面是__D______。
Ⅰ．圆柱；Ⅱ．圆锥；Ⅲ．球。
A．Ⅰ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅱ
D．Ⅰ+Ⅱ
若圆锥的轴线为铅垂线，则该圆锥的主视图为____D____，俯视图为________，而左视图为________。
A．圆/圆/三角形
B．三角形/三角形/圆
C．圆/三角形/三角形
D．三角形/圆/三角形
一空间平面的V面投影反映实形，则H面投影成___B_____。
A．竖线
B．横线
C．斜线
D．类似形
一平面图形的H面投影反映实形，则V面投影为____A____，W面投影为________，称为________面。
A．横线/横线/水平
B．斜线/横线/水平
C．横线/竖线/水平
D．棱线/横线/正平
侧垂面的投影特性为：V面投影为_____A___，H面投影为________，W面投影为________。
A．类似形/类似形/斜线
B．类似形/斜线/斜线
C．斜线/斜线/类似形
D．斜线/斜线/斜线
一平面的V面投影为类似形，则其在H面和W面的投影可能是___B_____。
Ⅰ．类似形和斜线；Ⅱ．均为类似形；Ⅲ．均为斜线。
A．Ⅰ
B．Ⅰ+Ⅱ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
正平线的V面投影为_____C___，H面投影为________，W面投影为________。
A．斜线/横线/横线
B．横线/横线/竖线
C．斜线/横线/竖线
D．斜线/竖线/横线
某直线的V面投影成一点，则__D______面投影反映实长。
A．H
B．V
C．W
D．H和W
某空间直线的H面投影为斜线，则V面投影可能为____B____，W面投影可能为________。
A．竖线/横线
B．斜线/斜线
C．横线/竖线
D．竖线/竖线
某空间直线的W面投影为斜线，则V面投影可能为___D_____，H面投影可能为________。
A．竖线/横线
B．横线/竖线
C．横线/横线
D．竖线/竖线
一空间直线的H面投影反映实长，则该直线可能是___B_____。
Ⅰ．水平线；Ⅱ．侧垂线；Ⅲ．正平线
A．Ⅰ
B．Ⅰ+Ⅱ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
平面基本体视图上的粗实线包括___A_____。
Ⅰ．可见轮廓线；Ⅱ．转向轮廓线；Ⅲ．可见相贯线。
A．Ⅰ
B．Ⅰ+Ⅱ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
圆球被截平面截切所得的截交线在三视图上不可能为_____D___。
A．圆
B．椭圆
C．直线
D．抛物线
以下说法正确的是___D_____。
A．平面与球面截交线的投影是圆
B．平面与球面截交线的投影是直线
C．平面与球面截交线的投影是椭圆
D．平面与球面截交线不可能是椭圆
以下说法正确的是___D_____。
A．平面与球面截交线的投影是圆
B．平面与球面截交线的投影是直线
C．平面与球面截交线的投影是椭圆
D．平面与球面截交线不可能是直线
具有“共有线”性质的有___D_____。
Ⅰ．截交线；Ⅱ．相贯线；Ⅲ．二面交线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅰ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
用正平面截切轴线为铅垂线的圆柱体，所得截交线在左视图上为____A____。
A．直线
B．圆
C．矩形
D．椭圆
截平面与圆锥体的所有素线相交的截交线为____B____。
A．圆
B．椭圆
C．抛物线
D．三角形
若一轴线为铅垂线的圆锥体，被一与所有素线相交的截平面所截得的截交线在主视图上为直线，在俯视图和左视图上均为椭圆，则该截平面为___B_____。
A．侧垂面
B．正垂面
C．铅垂面
D．水平面
截交线为椭圆的基本体可以是____C____。
Ⅰ．圆柱；Ⅱ．圆锥；Ⅲ．球。
A．Ⅰ
B．Ⅱ
C．Ⅰ+Ⅱ
D．Ⅱ+Ⅲ
允许以圆弧近似代替相贯线的条件是___A_____。
Ⅰ．二不等径圆柱正贯；Ⅱ．二圆柱相贯；Ⅲ．二等径圆柱正贯。
A．Ⅰ
B．Ⅱ
C．Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
铸件或锻件的表面交线通常用小圆角光滑过渡，此处的表面交线以___D_____表示，用________绘制。
A．过渡线/粗实线
B．相贯线/细实线
C．相贯线/粗实线
D．过渡线/细实线
视图上过渡线用_____B___绘制，端部________。
A．粗实线/应留有空隙
B．细实线/应留有空隙
C．粗实线/不应留有空隙
D．细实线/不应留有空隙
组合体按其形成方式通常有____C____。
Ⅰ．叠加型；Ⅱ．切割型；Ⅲ．综合型；Ⅳ．分解型。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
组合体画图和看图的方法宜采用__B______。
A．形体分析法
B．形体分析法辅以面线分析法
C．三视图
D．正投影
尺寸要素是指____D____。
Ⅰ．尺寸界线；Ⅱ．尺寸线；Ⅲ．数字；Ⅳ．箭头或斜线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ+Ⅳ
C．Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
图形中也可作尺寸界线使用的是___D_____。
Ⅰ．中心线；Ⅱ．轴线；Ⅲ．轮廓线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅰ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
当有几条互相平行的尺寸线时，____C____要注在________的外面，以免尺寸线与________相交。
A．大尺寸/尺寸数字/轮廓线
B．小尺寸/轮廓线/尺寸界线
C．大尺寸/小尺寸/尺寸界线
D．小尺寸/尺寸数字/轮廓线
以下说法错误的是___C_____。
A．尺寸界线用细实线绘制
B．轮廓线、轴线或对称中心线可作尺寸界线
C．尺寸界线必须与尺寸线垂直
D．尺寸界线应超出尺寸线终端2mm左右
以下说法错误的是____B____。
A．尺寸线用细实线绘制
B．尺寸线必须画成直线
C．尺寸线一般应与尺寸界线垂直
D．尺寸线终端可采用斜线形式
下列应注直径符号“Φ”的是____A____。
Ⅰ．整圆；Ⅱ．大于半圆的圆弧；Ⅲ．小于半圆的圆弧。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
球面尺寸应注成__A______。
Ⅰ．SR；Ⅱ．SΦ；Ⅲ．球Φ。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
在标注角度时，尺寸界线应沿____B____引出，尺寸线画成________，尺寸数字要________书写。
A．轴向/直线/水平
B．径向/圆弧/水平
C．径向/直线/垂直
D．轴向/圆弧/垂直
在标注弧长时，尺寸线画成___D_____，尺寸数字要________。
A．直线/水平书写
B．圆弧/水平书写
C．直线/左方加注符号“⌒”

D．圆弧/左方加注符号“⌒”

指出下图中正确的尺寸标注是___C_____。
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下面说法中不正确的是___B_____。
A．尽量少在图形内部注尺寸
B．零件内腔即使剖开变为可见，也不要在内腔注尺寸
C．不要注出链式尺寸
D．不要用圆的对称线作尺寸线
关于组合体的尺寸标注，下面说法中不正确的是___B_____。
A．定形尺寸应注在最能显示该部分形状特征的视图上
B．尺寸应尽量集中标注在主视图上
C．同一形体的尺寸应尽量集中标注
D．尽量不要在虚线上标注尺寸
以下属于定形尺寸的是___D_____。
Ⅰ．直线段的长度；Ⅱ．圆弧的直径；Ⅲ．两孔之间的距离；Ⅳ．角度的大小。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
C．Ⅰ+Ⅲ+Ⅳ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ
以下属于定位尺寸的是__C______。
Ⅰ．键槽到端面的距离；Ⅱ．圆弧的直径；Ⅲ．两孔之间的距离；Ⅳ．角度的大小。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
C．Ⅰ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ
组合体的尺寸须标注完整，应标注出各基本体的___C_____以及这些基本体（包括基本体各细部）之间相互位置的________和组合体的________。
A．定位尺寸/总体尺寸/定形尺寸
B．定形尺寸/总体尺寸/定位尺寸
C．定形尺寸/定位尺寸/总体尺寸
D．总体尺寸/定位尺寸/定形尺寸
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”的视图为____B____。
A．局部视图
B．斜视图
C．旋转视图
D．局部剖视图
视图中不包括___A_____。
A．阶梯视图
B．斜视图
C．基本视图
D．局部视图
基本视图中不包括____C____。
A．主视图
B．后视图
C．向视图
D．右视图
以下说法错误的是____B____。
A．基本视图中包括后视图
B．向视图不是向基本投影面投射所得的视图
C．向视图应用箭头指明投射方向
D．局部视图可按向视图的配置形式配置并标注
按GB/T17451-1998规定，视图有____B____、________、________和________四种。
A．基本视图/旋转视图/斜视图/局部视图
B．基本视图/向视图/斜视图/局部视图
C．基本视图/旋转视图/斜视图/向视图
D．主视图/向视图/斜视图/局部视图
以下说法错误的是___D_____。
A．基本视图中不包括向视图
B．向视图是可自由配置的视图
C．向视图应用箭头指明投射方向
D．局部视图应按向视图的配置形式配置并标注
以下说法错误的是____D____。
A．斜视图是向不平行于基本投影面投射得到的视图
B．斜视图通常按向视图的配置形式配置并标注
C．斜视图可旋转配置
D．斜视图旋转配置可标注成“×向旋转”

以下说法错误的是___D_____。
A．斜视图是向不平行于基本投影面投射得到的视图
B．斜视图通常按向视图的配置形式配置并标注
C．斜视图旋转配置可标注成“[image: image3.png]


×”

D．斜视图旋转配置可标注成“×向旋转45°”

以下斜视图正确标注形式是___A_____。
Ⅰ．×45°；Ⅱ．×；Ⅲ．×向旋转。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
在半剖视图中，视图与剖视图之间，要以___B_____为分界线。
A．轮廓线
B．点画线
C．双点画线
D．边界线
视图标注时，可省略箭头的条件是___A_____。
Ⅰ．当剖视图按投影关系配置；Ⅱ．中间没有图形隔开时；Ⅲ．剖切平面通过主轴线时。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
可采取半剖视的条件是__D______。
Ⅰ．物体内部结构对称；Ⅱ．物体外部结构对称；Ⅲ．物体内部结构基本对称。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
以下说法错误的是__D______。
Ⅰ．剖面线用细实线绘制；Ⅱ．剖面线可画成与水平线为60°的平行线；Ⅲ．剖切面应选择单一平面；Ⅳ．同一金属零件的零件图中其剖面线方向和间隔最好一致。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅲ+Ⅳ
以下说法错误的是____C____。
A．剖面线用细实线绘制
B．剖面线可画成与水平线为30°的平行线
C．剖切面应选择单一平面
D．同一金属零件的零件图中其剖面线方向和间隔必须一致
下面说法中正确的是____C____。
A．基本视图为主视图、俯视图和左视图
B．剖视图有全剖视、半剖视、局部剖视、阶梯剖视、旋转剖视和复合剖视六种
C．断面图有移出断面和重合断面两种
D．装配图的表达方法有视图、剖视和剖面三种
以下说法正确的是___C_____。
A．移出断面必须要标注
B．重合断面可用粗实线绘制
C．移出断面有时须用剖视绘制
D．移出断面不允许旋转配置

下列说法中不正确的是___C_____。
A．国家标准对标准件的画法作了简化和规定
B．不必画出标准件的零件图
C．国家标准对常用零件的结构形状、规格等作了具体规定
D．国家标准对齿轮、弹簧等常用零件的一些常见结构和重要参数作了规定
____B____要素不符合国家标准的称为非标准螺纹。
A．大径
B．牙型
C．螺距
D．小径
下列用于传递双向动力的螺纹是____C____螺纹。
A．普通粗牙
B．普通细牙
C．梯形
D．锯齿形
下列用于传递单向动力的螺纹是___D_____螺纹。
A．普通粗牙
B．普通细牙
C．梯形
D．锯齿形
滚动轴承内、外圈剖面线方向应___A_____。
A．相同
B．相反
C．错开
D．成45°
销多用于被连接件间的___B_____，其表面与被连接件之间应画________线。
A．连接或定位/两条
B．连接或定位/一条
C．锁紧/两条
D．防松/一条
齿轮规定画法中，以下可用点画线绘制的是___D_____。
Ⅰ．分度圆；Ⅱ．节圆；Ⅲ．剖视图中的节线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
齿轮规定画法中，以下可用粗实线绘制的是____D____。
Ⅰ．齿顶圆；Ⅱ．齿顶线；Ⅲ．剖视图中的齿根线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
在齿轮的投影为非圆的视图中，两啮合齿轮的啮合区内，被遮挡的轮齿部分应用___D_____绘制。
A．双点画线
B．点画线
C．细实线
D．虚线
画零件图时，主视图应根据下列原则选定____D____。
Ⅰ．形状特征；Ⅱ．加工位置和装夹位置；Ⅲ．工作位置。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
关于零件图，以下说法错误的是___C_____。
A．零件图由一组视图来完整、清晰地表达零件的内外结构形状
B．零件图应标注制造时所需要的全部尺寸
C．技术要求应在图上用文字表达
D．零件图应标注检验时所需要的全部尺寸
关于零件图，以下说法错误的是___C_____。
A．零件图由一组视图来完整、清晰地表达零件的内外结构形状
B．零件图应标注制造和检验时所需要的全部尺寸
C．技术要求不包括检验时所需要的技术指标
D．零件图中可以采用局部放大图的表示形式
关于零件图，以下说法错误的是___A_____。
A．绘制零件图应首先确定主视图的投射方向
B．零件图必须标注制造和检验时所需要的全部尺寸
C．技术要求中包括检验时所需要的技术指标
D．绘制零件图应重点考虑零件的工作位置
不属于零件图尺寸标注的是___D_____。
A．总体尺寸
B．定形尺寸
C．定位尺寸
D．配合尺寸
下列属于零件图上应标注的尺寸的是____B____。
A．性能尺寸
B．定位尺寸
C．配合尺寸
D．安装尺寸
关于零件图中零件尺寸的标注，下列说法中不正确的是__A______。
A．尺寸累积误差由某一重要尺寸容纳
B．尺寸应避免注成封闭的尺寸链
C．重要的尺寸如定位尺寸应直接注出
D．根据需要可以有辅助尺寸基准
以下可以在零件上作尺寸基准的是____D____。
Ⅰ．较大的加工面；Ⅱ．结合面；Ⅲ．对称平面；Ⅳ．重要端面；Ⅴ．螺纹；Ⅵ．轴线。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ
C．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅵ
以下不可以在零件上作尺寸基准的是____C____。
Ⅰ．相贯线；Ⅱ．对称中心线；Ⅲ．对称平面；Ⅳ．过渡线；Ⅴ．螺纹；Ⅵ．轴线。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ
C．Ⅰ+Ⅳ+Ⅴ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅵ
对零件进行尺寸标注时，在长、宽、高三个方向___C_____尺寸基准。
A．不一定有
B．均应有
C．均应有一个主要
D．必须有一个
对零件进行尺寸标注时，在长、宽、高三个方向____B____尺寸基准，同一方向________辅助基准。
A．不一定有/也不一定有
B．均应有一个主要/还可以有
C．均应有一个主要/可以有一个
D．必须有一个/可以有一个
关于零件图中零件尺寸的标注，下列说法中正确的是___A_____。
A．基准按用途可分为设计基准和工艺基准
B．基准按用途可分为设计基准和定位基准
C．基准按用途可分为安装基准和定位基准
D．根据需要同一方向可以有几个主要尺寸基准
关于零件图中零件尺寸的标注，下列说法中正确的是___A_____。
A．基准按用途可分为设计基准和工艺基准
B．基准按用途可分为设计基准和定位基准
C．基准按用途可分为安装基准和工艺基准
D．基准按用途可分为工艺基准和定位基准
零件图上的粗糙度符号的尖端必须___A_____。
Ⅰ．从材料外指向表面；Ⅱ．从材料内指向表面；Ⅲ．垂直向下。
A．Ⅰ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
表面粗糙度代号，可标注在___D_____上。
Ⅰ．可见轮廓线；Ⅱ．引出线；Ⅲ．尺寸界线。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
表面粗糙度代号上数字的单位为____A____，表示其Ra________的大小。
A．μm/上限值
B．mm/上限值
C．mm/最大值
D．μm/最大值
表面粗糙度代号上数字的单位为____D____，数字后有“max”表示其Ra________的大小。
A．μm/上限值
B．mm/上限值
C．mm/最大值
D．μm/最大值
表面粗糙度代号的标注中，如数字标注为“3.2max”，则表示其Ra___D_____，与标注为“3.2”的意义________。
A．最大值为3.2μm/基本相同
B．最大值为3.2mm/基本相同
C．最大值为3.2mm/不同
D．最大值为3.2μm/不同
合格零件的尺寸，应____D____最大极限尺寸，________最小极限尺寸。
A．小于/大于
B．等于/等于
C．大于/小于
D．小于或等于/大于或等于
国家标准规定了____A____种配合制度，它们是________。
A．两/基孔制和基轴制
B．两/公差制和偏差制
C．三/基孔制、基轴制和公差制
D．三/公差制、偏差制和标准制
国家标准对孔和轴各规定了____B____个基本偏差，但对于________是没有基本偏差的。
A．28/H和h
B．28/JS和js
C．26/H和h
D．26/JS和js
对于尺寸标注“Φ50H7”所表示的含义，以下说法正确的是____C____。
A．基本尺寸为50，基本偏差为零，精度为7的轴
B．实际尺寸为50，基本偏差为零，精度为7的孔
C．基本尺寸为50，基本偏差为零，公差等级为7级的孔
D．实际尺寸为50，基本偏差为零，公差等级为7级的轴
国家标准规定了____A____种配合制度，它们是________，一般应优先选用________。
A．两/基孔制和基轴制/基孔制
B．两/公差制和偏差制/公差制
C．三/基孔制、基轴制和公差制/基轴制
D．三/公差制、偏差制和标准制/标准制
国家标准对公差带的选择作了限制，分了三个选用层次，这种限制主要是从____B____考虑的。
A．配合精度
B．经济性
C．配合制度
D．标准化
形状和位置公差是指零件的实际形状和实际位置对___B_____和________的________变动量。
A．真实形状/真实位置/最大
B．理想形状/理想位置/允许
C．真实形状/真实位置/允许
D．理想形状/理想位置/最大
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”符号表示的形位公差是___C_____。
A．直线度
B．倾斜度
C．圆跳动
D．不平度
“○”符号表示的形位公差是___B_____，对基准________。
A．圆度/有要求
B．圆度/无要求
C．圆跳动/有要求
D．圆跳动/无要求
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”符号表示的形位公差是____C____，对基准________。
A．位置度/有要求
B．位置度/无要求
C．对称度/有要求
D．对称度/无要求
“◎”符号表示的形位公差是____C____，对基准________。
A．圆柱度/有要求
B．圆柱度/无要求
C．同轴度/有要求
D．同轴度/无要求
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”符号表示的形位公差是___A_____，属于________。
A．面轮廓度/形状或位置公差
B．圆弧度/形状或位置公差
C．面轮廓度/形状公差
D．圆弧度/位置公差
形位公差由国家标准规定的____B____来标注，________在技术要求中对形位公差加以说明。
A．代号/不允许
B．代号/允许
C．符号/允许
D．符号/不允许
以下有关形位公差说法错误的是___C_____。
A．允许在技术要求中对形位公差加以说明
B．形位公差代号包括形位公差框格和指引线
C．形位公差标注时，应有基准符号
D．形位公差标注时，必须要有形位公差数值
以下有关形位公差说法错误的是___D_____。
A．在技术要求中可以不对形位公差加以说明
B．形位公差标注时，必须要有形位公差框格和指引线
C．形状公差标注时，不需要基准符号
D．位置公差标注时，不需要基准符号
以下有关形位公差说法错误的是____A____。
A．在技术要求中必须对形位公差加以说明
B．形位公差标注时，必须要有形位公差框格和指引线
C．形状公差标注时，不需要基准符号
D．位置公差标注时，需要正确标注基准符号
以下有关形位公差说法错误的是___D_____。
A．在技术要求中可以不对形位公差加以说明
B．形位公差标注时，必须要有形位公差框格和指引线
C．位置公差标注时，需要基准符号
D．基准符号可以用文字标注
看零件图时必须弄清零件的____D____。
Ⅰ．结构形状；Ⅱ．尺寸大小；Ⅲ．加工精度和其他技术要求。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
在读零件图时，以下说法是不妥的___D_____。
A．重点要弄清零件的结构形状
B．零件图为零件检验提供依据
C．零件图为零件测量提供依据
D．零件的加工方法取决于零件图
在读零件图时，以下说法是不妥的____D____。
A．零件图为零件的加工提供必要的技术要求
B．读零件图可运用组合体的读图方法
C．零件图为零件测量提供依据
D．零件的材料决定了采用何种加工方法
在读零件图时，以下说法正确的是___B_____。
A．零件图为零件的加工提供必要的技术条件
B．读零件图可运用组合体的读图方法
C．零件测量主要依据于零件的加工精度
D．零件的材料决定了采用何种加工方法
装配图所表达的装配关系主要包括零件之间的___D_____。
Ⅰ．相对位置和连接方式；Ⅱ．配合性质和装拆顺序；Ⅲ．主要结构形状和工作原理。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅱ+Ⅲ
C．Ⅰ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
装配图中序号的指引线用___B_____绘制，指引线相互________相交。
A．细实线/尽量不要
B．细实线/不能
C．细点画线/尽量不要
D．细点画线/不能
关于装配图的作用，以下说法错误的是___B_____。
A．装配图是指导产品制造的重要技术资料
B．装配图也是指导零件生产的重要技术资料
C．装配图主要表达机器或部件的结构形式、装配关系、工作原理和技术要求
D．装配图是零件设计的主要依据
关于装配图的作用，以下说法错误的是___B_____。
A．装配图是指导产品制造的重要技术资料
B．装配图也是指导零件检验的重要技术资料
C．装配图是机器或部件维修的重要参考资料
D．装配图是零件设计的主要依据
装配图中序号的指引线通过有剖面线的区域时，___B_____与剖面线________。
A．不应/一致
B．不应/平行
C．尽量/一致
D．尽量/平行
关于装配图中序号，以下说法错误的是___B_____。
A．序号的指引线应用细实线绘制
B．序号的指引线不能曲折
C．序号可按顺时针方向顺次排列整齐
D．序号可按逆时针方向顺次排列整齐
装配图中序号应沿___C_____方向按________方向顺次排列整齐。
A．水平/顺时针
B．水平或垂直/顺时针
C．水平或垂直/顺时针或逆时针
D．垂直/逆时针
装配图中序号的指引线___D_____画成折线。
A．不能
B．可以
C．应该
D．可以曲折不超过一次地
装配图的规定画法其中有___D_____。
Ⅰ．相邻零件接触面和配合面只画一条线；Ⅱ．两相邻零件的剖面线，其方向应相反；Ⅲ．轴、连杆等实心件，若按纵向剖切，且剖切平面通过其对称平面或轴线时，按不剖绘制。
A．Ⅰ+Ⅱ
B．Ⅰ+Ⅲ
C．Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
属于装配图特殊表达方式的有__C______。
Ⅰ．拆卸画法；Ⅱ．假想表示；Ⅲ．夸大画法；Ⅳ．简化画法；Ⅴ．虚拟画法。
A．Ⅰ＋Ⅱ＋Ⅲ   B．Ⅰ＋Ⅲ＋Ⅳ C．Ⅰ＋Ⅱ＋Ⅲ＋Ⅳ D．Ⅰ＋Ⅱ＋Ⅲ＋Ⅳ＋Ⅴ
装配图的假想画法中，用___C_____来表示的运动零件极限位置的外轮廓。
A．细实线   B．粗实线    C．双点画线    D．细点画线
装配图中___B_____零、部件________编写序号。
A．所有的/不必都
B．所有的/都必须
C．重要的/都必须
D．重要的/可以不
以下有关装配图的说法错误的是___C_____。
A．所有的零、部件都必须编写序号
B．用细双点画线来表示的运动零件极限位置的外轮廓
C．所有的零、部件序号须一致
D．倒角可以省略不画
在装配图中，不需标注出零件的全部尺寸，而应标注出如___C_____等一些必要的尺寸。
A．规格尺寸、总体尺寸和定形尺寸
B．装配尺寸、安装尺寸和定位尺寸
C．规格尺寸、总体尺寸、装配尺寸、安装尺寸和其他重要尺寸
D．装配尺寸、安装尺寸、定位尺寸和其他重要尺寸
在装配图中，标注为“Ф60H9/d9”表示的是___D_____。
Ⅰ．基本尺寸为60mm；Ⅱ．属于装配尺寸；Ⅲ．基轴制配合；Ⅳ．间隙配合。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
B．Ⅰ+Ⅲ+Ⅳ
C．Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ
看装配图时，可以不搞清机器（或部件）的___B_____。
A．装配关系
B．全部零件结构形状
C．工作原理
D．性能和使用特点
以下属于看装配图的主要目的的是___B_____。
Ⅰ．了解部件中各零件的装配关系；Ⅱ．了解零件的材料和数量；Ⅲ．了解各部件的工作原理；Ⅳ．了解各零件的工作原理；Ⅴ．掌握主要零件及其他有关零件的结构形状。
A．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅴ
B．Ⅰ+Ⅲ+Ⅴ
C．Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ
D．Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ+Ⅴ
关于看装配图，以下说法错误的是___B_____。
A．对装配图上视图间的投影关系应明确
B．通过看装配图来了解各零件的工作原理
C．看装配图时需了解零件的材料和数量
D．装配图中部件的装配关系需仔细研究
